



Мужчина пытался подкупить сотрудника органов внутренних дел за непривлечение его знакомого к уголовной ответственности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что 12 февраля 2019 года в Ольховатском районе 62-летний водитель грузового автомобиля допустил наезд на пешехода. В результате дорожно-транспортного происшествия 45-летний житель Россосанского района от полученных травм скончался на месте. По данному факту в отношении водителя СО ОМВД России по Ольховатскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации.

На следующий день в отдел полиции прибыл владелец указанного автомобиля. Находясь в служебном кабинете руководителя следственного отделения, он предложил ему незаконное денежное вознаграждение за непривлечение водителя к уголовной ответственности и возврат автомобиля.

Несмотря на разъяснения сотрудника органов внутренних дел о том, что данные действия являются уголовно-наказуемым деянием, злоумышленник своих намерений не изменил и попытался передать должностному лицу денежные средства в сумме 30 тысяч рублей, положив их в ежедневник, находившийся на рабочем столе. От предложенных денег следователь отказался. Противоправные действия мужчины были пресечены стражами порядка.

В ходе предварительного следствия проведен осмотр места происшествия, изъяты, осмотрены и приобщены в качестве вещественных доказательств денежные купюры, переданные в качестве взятки, допрошены свидетели, проведены необходимые осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления. Он признал вину и дал подробные показания. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Россосанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1345315>